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E7_BA_A7_E5_85_AC_E5_c97_133717.htm 1. 在计算机中，算

法是指（解题方案的准确而完整的描述）2.在下列选项中，

哪个不是一个算法一般应该具有的基本特征（无穷性）说明

：算法的四个基本特征是：可行性、确定性、有穷性和拥有

足够的情报。3. 算法一般都可以用哪几种控制结构组合而成

（顺序、选择、循环）4.算法的时间复杂度是指（算法执行

过程中所需要的基本运算次数）5. 算法的空间复杂度是指（

执行过程中所需要的存储空间） 6. 算法分析的目的是（分析

算法的效率以求改进） 7. 下列叙述正确的是（C）A．算法的

执行效率与数据的存储结构无关B．算法的空间复杂度是指算

法程序中指令（或语句）的条数C．算法的有穷性是指算法

必须能在执行有限个步骤之后终止D．算法的时间复杂度是

指执行算法程序所需要的时间8.数据结构作为计算机的一门

学科，主要研究数据的逻辑结构、对各种数据结构进行的运

算，以及（数据的存储结构）9. 数据结构中，与所使用的计

算机无关的是数据的（C）A．存储结构 B．物理结构 C．逻

辑结构 D．物理和存储结构10. 下列叙述中，错误的是（B）A

．数据的存储结构与数据处理的效率密切相关B．数据的存储

结构与数据处理的效率无关C．数据的存储结构在计算机中

所占的空间不一定是连续的D．一种数据的逻辑结构可以有

多种存储结构11. 数据的存储结构是指（数据的逻辑结构在计

算机中的表示）12. 数据的逻辑结构是指（反映数据元素之间

逻辑关系的数据结构）13. 根据数据结构中各数据元素之间前



后件关系的复杂程度，一般将数据结构分为（线性结构和非

线性结构）14. 下列数据结构具有记忆功能的是（C）A．队

列B．循环队列C．栈D．顺序表15. 下列数据结构中，按先进

后出原则组织数据的是（B）A．线性链表 B．栈 C．循环链

表 D．顺序表来源：www.examda.com 16. 递归算法一般需要

利用（队列）实现。17. 下列关于栈的叙述中正确的是（D

）A．在栈中只能插入数据B．在栈中只能删除数据C．栈是

先进先出的线性表 D．栈是先进后出的线性表18. 栈底至栈顶

依次存放元素A、B、C、D，在第五个元素E入栈前，栈中元

素可以出栈，则出栈序列可能是（DCBEA）19.如果进栈序列

为e1,e2,e3,e4，则可能的出栈序列是（e2,e4,e3,e1）20. 由两个

栈共享一个存储空间的好处是（节省存储空间，降低上溢发

生的机率） 21. 应用程序在执行过程中，需要通过打印机输出

数据时，一般先形成一个打印作业，将其存放在硬盘中的一

个指定（队列）中，当打印机空闲时，就会按先来先服务的

方式从中取出待打印的作业进行打印。22.下列关于队列的叙

述中正确的是（C）A．在队列中只能插入数据 B．在队列中

只能删除数据 C．队列是先进先出的线性表 D．队列是先进

后出的线性表23.下列叙述中，正确的是（D）A．线性链表中

的各元素在存储空间中的位置必须是连续的B．线性链表中的

表头元素一定存储在其他元素的前面 C．线性链表中的各元

素在存储空间中的位置不一定是连续的，但表头元素一定存

储在其他元素的前面 D．线性链表中的各元素在存储空间中

的位置不一定是连续的，且各元素的存储顺序也是任意的24.

下列叙述中正确的是（A）A．线性表是线性结构 B．栈与队

列是非线性结构C．线性链表是非线性结构 D．二叉树是线性



结构25. 线性表L＝（a1,a2,a3,⋯⋯ai,⋯⋯an），下列说法正确

的是（D）A．每个元素都有一个直接前件和直接后件 B．线

性表中至少要有一个元素C．表中诸元素的排列顺序必须是

由小到大或由大到小D．除第一个元素和最后一个元素外，

其余每个元素都有一个且只有一个直接前件和直接后件
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